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 درستی یا ًادرستی ػثارات زیر را تؼییي کٌیذ. 1
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 گسیٌِ ی هٌاسة را در ّر ػثارت تؼییي کٌیذ. 2
 چیست؟  A-B  ٍB-A  ٍA Bاجتواع هجوَػِ ّای *
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 جاّای خالی را تا کلوات هٌاسة پرکٌیذ. 3

 هی گَیین. ----------هَرد ًظر را تِ درستی ًتیجِ تذّذ تِ استذالی کِ هَضَع  *

  =A-B----آًگاُ خَاّین داضت       Aاگر * 
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 هی تاضذ. -------تراتر است تا  
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 ػذد گٌگ ٍجَد دارد. ----------  ́√  ٍ ̀√  تیي  *

 تارم غفحِ دٍم ردیف
را a ٍ  bدٍ هجوَػِ هساٍی تاضٌذ، همذار ّای  b  ; }A { ٍ5  ٍ9-a ٍ12  ;} B+ 3ٍ 12ٍ 6 {اگر  4

 حساب کٌیذ.  
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 تاضذ چمذر است؟  8اگر تاسی را دٍ تار تیٌذازین احتوال ایٌکِ هجوَع دٍ ػذد رٍ ضذُ  5
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 .را ّاضَر تسًیذ C  (A    B)  هماتلدر ضکل  6
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2 |   } هجوَػِ  8    2}  A = .را رٍی هحَر ًطاى دّیذ 
 
 
 

5./ 

9 |˺  √˼|  ˻ |√̀  √۵|   

 .ر را تذٍى ًواد لذر هطلك تٌَیسیذػثارت زی
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    ّای زیر را تِ غَرت تَغیفی )ػثارت کاهی( ٍ زتاى ًوادیي )ریاضی( تٌَیسیذ.هجوَػِ   10
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ارتفاع ّای ٍارد تر ساق ّا تاضٌذ، ثاتت کٌیذ :  BM ٍ  CN. اگر هتساٍی السالیي است ABCهثلث 
BM=CN    
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هیلی هتر است. فاغلِ ٍالؼی  25فاغلِ دٍ ًمطِ رٍی ًمطِ است.  200تِ  1در یك ًمطِ همیاس  12
 ایي دٍ ًمطِ چٌذ هتر هی تاضذ؟
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 آیا استذال زیر درست است؟ پاسخ خَد را تَضیح دّیذ. 13
  .ّن تراترًذ در ّر هرتغ ضلغ ّا تا

تا ّن تراتر ًیستٌذ. DCBAّوِ زاٍیِ ّای                                                         

. هرتغ ًیست  ABCD 
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 ثاتت کٌیذ در ّر هستطیل لطرّا تا یکذیگر تراتر ّستٌذ. 14
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تِ غَرت یك ػذد تَاًذار تٌَیسیذ. زیر را حاغل ػثارت   
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 ًواد ػلوی اػذاد زیر را تٌَیسیذ. ۱˺
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 تارم غفحِ چْارم ردیف

 ػذدّای زیر را از کَچك تِ تسرگ هرتة کٌیذ. ̀˺
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2; 24در تساٍی  ́˺
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 را تِ دست آٍریذ. xهمذار    
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 ػثارت ّای زیر را سادُ کٌیذ. ̂˺
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 جوغ                                                                                                                     
 هَفمیتتاى ٍاتستِ تِ تاش ضواست ًِ تِ آرزٍی ضوا....
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